

## У Брошнівському ПЛПЛ урочисто відкрили оновлену сучасну навчально-виробничу майстерню для кухарів

22 листопада у Брошнівському професійному лісопромисловому ліцеї справжнє свято: відкрили капітально відремонтовану сучасну виробничу майстерню, де навчатимуться і практикуватимуть юні кухарі і кулінари. На цю важливу подію завітали директор департаменту освіти і науки Івано-Франківської обласної державної адміністрації Віктор Кімакович та заступник директора департаменту освіти, науки та молодіжної політики облдержадміністрації Ігор Гаврилюк, заступник голови Брошнів-Осадської ОТГ Наталія Олексюк, та отець-капелан Іван Креховецький. В урочистостях взяли участь працівники та учні навчального закладу. Юні ліцеїсти зустрічали поважних гостей хлібом-сіллю. Після урочистої перерізання символічної стрічки отець-капелан Іван освятив оновлене приміщення, поблагословив колектив та учнів

на плідну працю та подарував ікону Пресвятої Богородиці, а директору ліцею вручив відзнаку та посвідчення капеланської служби за жертовність і любов до України — «З нами Бог і Україна». Відтак хвилиною мовчання вшанували усіх Героїв, які віддали життя за волю і незалежність України.

У вітальному слові керівник навчального закладу наголосила на тому, що модернізація навчально-матеріальної бази — це один зі стержнів розвитку ліцею в умовах сьогодення. Віра Іванів подякувала всім, хто брав участь у модернізації майстерні, зазначивши, що усі роботи виконували майстри виробничого навчання та їхні вихованці. Очільник департаменту освіти і науки ОДА з приємністю відзначив, що в колективі є справжні фанати своєї справи, які мають активну життєву позицію та турбуються про



ефективність занять, а за такими закладами — майбутнє. Віктор Кімакович, Ігор Гаври-

люк та Наталія Олексюк висловили свої позитивні враження про Брошнівський ПЛПЛ.

За самовіддану працю та високі результати окремим працівникам вручили грамоти.

### Спортсмени Брошнів-Осадської ОТГ здобули призові місця на Всеукраїнському турнірі з боксу



22-25 листопада боксери ДЮСШ Брошнів-Осадської ОТГ взяли участь у II Всеукраїнському турнірі з боксу, присвяченому пам'яті М. С. Солопчука, який проходив у Кам'янці-Подільському.

За перемогу змагалися 110 кращих боксерів спортивних шкіл України. П'ять юних спортсменів Брошнів-Осадської ОТГ зайняли при-

зові місця. Почесне срібло виборов Денис Олексюк, а Степан Люшик, Михайло Воробець, Михайло Черній, Олександр Манявський зайняли треті призові місця. Тренер юних боксерів Олег Романюк зазначив, що хлопці справді старалися: «Кожні змагання для них — це нові випробування і корисний досвід».

### Ансамбль «Женчичок» виборов гран-прі на Міжнародному фестивалі у Львові



14-16 грудня у Львові проходив Міжнародний фестиваль-конкурс «ЗІРКОВА ХВИЛЯ ХІТІВ 2018». Ансамбль Брошнів-Осадського ліцею «Женчичок» під орудою Наталії Барнич гідно представив Брошнів-Осадську ОТГ. Їхній яскравий, як завжди неповторний виступ високо оцінило професійне і строге журі, присудивши юним брошнівсадцям почесне ГРАН-ПРІ. Нехай ваші досягнення додають вам ентузіазму і натхнення впевнено йти вперед до своєї мрії. Вітаємо юних вокалістів та Наталію Барнич із ПЕРЕМОГОЮ! Голова Брошнів-Осадської ОТГ Назарій Іванів від імені виконкому та депутатського корпусу висловлює подяку Наталії Барнич та дітям за успіх і високі результати.

### Заняття з плавання у басейні ЗДО «Світанок»



Дошкільнята і учні молодших класів із нетерпінням чекають занять з плавання. З початку нового навчального року такі неординарні уроки фізкультури проводились для школярів 1-4 класів Брошнів-Осадського ліцею, Креховицької та Кадобнянської гімназій.

Турбота про стан здоров'я дітей є одним з основних напрямів роботи Брошнів-Осадської ОТГ. Шляхом оздоровлення та відпочинку відновлюються життєві сили учнів та розвиваються їхні творчі здібності.

Заняття з плавання для маленьких школярів стали справжньою розвагою. Стільки радості і втіхи, позитиву і драйву у дітей давно не було. Вони охоче

гралися у воді, вчилися плавати з професійним інструктором, насолоджувалися купанням і розвагами.

Діти дуже задоволені відвідинами басейну і чекають на такі заходи з нетерпінням. До слова, такі виїзди

проводяться за графіком з усіх освітніх закладів Брошнів-Осадської ОТГ.

### Дитяче милосердя

Першокласники Брошнів-Осадського ліцею спільно з батьками організували благодійний ярмарок



Класний керівник 1-В класу Габльовська Оксана Миронівна провела зі своїми учнями підсумкове заняття тижня «Ми - підприємливі». Родзинкою заходу став організований разом з батьками благодійний осінній ярмарок, під час якого вдалося зібрати 779 грн. Усі зібрані кошти наймолодші учні Брошнів-Осадського ліцею передали у фонд благодійної організації «Серце Марії».